

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

- 15501** *Corrección de errores de la Resolución de 19 de septiembre de 2009, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se aprueba el formulario de localización de los deportistas.*

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 19 de septiembre de 2009, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, por la que se aprueba el formulario de localización de los deportistas publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 231, de 24 de septiembre de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Secc. III. Pág. 80775, en el último párrafo donde dice: «... a lo dispuesto en el artículo 36 de la Ley Orgánica.», debería decir: «... a lo dispuesto en el artículo 36 de la Ley Orgánica 7/2006, de 21 de noviembre, de protección de la salud y de la lucha contra el dopaje en el deporte».

Secc. III. Pág. 80776, en el inicio del Anexo II donde dice: «Por favor, complete el formulario (2 páginas) legible...», debería decir: «Por favor, complete el formulario (4 páginas) legible...».